



Nr. 1797 / 04. MAR. 2019

ARIA CURRICULARĂ EDUCAȚIE FIZICĂ, SPORT ȘI SĂNĂTATE

În atenția directorilor și a profesorilor de educație fizică din învățământul preuniversitar mureșean!

Gimnaziada-2019

Olimpiada Națională a Sportului Școlar-2019

Sâmbătă, 02.03.2019 au avut loc etapele județene la fotbal-băieți pentru ciclurile gimnazial și liceal. Și de data aceasta fotbalul și-a respectat statutul de "Rege al sporturilor", competițiile producând spectacol și manifestarea unor ambiții nebănuite în rândul competitorilor.

Ca și la edițiile trecute fotbalul este singura disciplină sportivă care reușește, an de an, să reunească echipele reprezentative ale celor 7 zone din județul nostru.

La competiția prilejuită de Gimnaziada-2019 au fost prezente 7 echipe, echipa reprezentativă a Școlii Gimnaziale "Bernady Gyorgy" din Tg.Mureș reușind să obțină locul I.

Profesorul coordonator al acestei echipe este domnul profesor Varo Gyula.

La competiția prilejuită de ONSS-2019 au fost prezente 7 echipe, echipa reprezentativă a Liceului Teoretic "Andrei Bârseanu" din Târnăveni reușind să obțină locul I.

Profesorul coordonator al acestei echipe este domnul profesor Dan Sergiu

Aceste două echipe vor reprezenta jud.Mureș la etapa regională (pentru Gimnaziadă) și etapa zonală (pentru ONSS). Le urăm succes la aceste competiții!

Sâmbătă, 09.03.2019, în organizarea Școlii Gimnaziale "Alexandru Ceușianu" din Reghin, vor avea loc fazele județene la disciplina baschet, pentru fete și băieți, nivel gimnazial, în cadrul Gimnaziadei-2019. Profesorul coordonator al acestor competiții este d-nul Moldovan Răzvan.

La secțiunea Departamente sunt postate două materiale:

- Programul etapelor zonale (zona VI) pentru ONSS-2019 și programul etapelor regionale (regiunea VII-centru) pentru Gimnaziadă-2019;
- Devize pentru competițiile (etape naționale) din cadrul Gimnaziadei-2019, ONSS-2019 și campionate naționale școlare.

Rugăm compartimentele-secretariat din școlile mureșene să transmită această adresă celor interesați!

Mulțumim!

Inspector Școlar General

Prof. Ioan MACARU



Inspector școlar,

Prof. Sorin PĂTRU